



# За Россию без жуликов и воров!

## СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА ВОЕННОСЛУЖАЩИХ – ВОПРОС НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ!

Лидер партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель фракции партии в Госдуме РФ Сергей МИРОНОВ



### Нам нужна сильная армия

Благодаря ядерному щиту, России не угрожает внешняя широкомасштабная агрессия. Однако сегодня многократно возросла вероятность втягивания нашей страны в локальные конфликты. Особую опасность представляют вооруженные конфликты, возникающие на почве агрессивного национализма и религиозной нетерпимости. Поэтому нам нужна сильная Армия, имеющая современное вооружение, сбалансированный личный состав и надежную систему управления.

Модернизация Вооруженных Сил России идет четыре года. Но, к сожалению, то, что сегодня происходит в армии, малопонятно обществу. Отсутствует постоянный диалог с обществом. Вопросов остается больше, чем получено ответов.

### Нет диктату Минфина

Неотъемлемой стороной военной реформы является решение вопросов социального обеспечения военнослужащих и членов их семей. Не так давно Президент России Дмитрий Медведев подписал закон «О денежном довольствии военнослужащих и предоставлении им отдельных выплат», в соответствии с которым будут внесены изме-

нения в законодательство, регулирующее военные пенсии. Конечно, эти изменения в законодательстве не решат все социальные проблемы военнослужащих. Но их надо было принимать. Лучше это, чем ничего. Действующий закон о военных пенсиях был принят еще в 1993 году в условиях пустой казны, неработающей промышленности, разваленного сельского хозяйства и отсутствия стабильности. Все президентские доплаты к денежному довольствию и военным пенсиям ситуацию к лучшему не изменили. Подбрасывать к военным окладам и пенсиям пару сотен рублей, как это было до сих пор, — недостойно.

Главный изъян данного закона заключается в том, что он принят не под идею или концепцию, а под выделенную Минфином сумму денег, которую надо было раскидать на всё и на всех.

Социальная защищенность военнослужащих по-прежнему будет хуже, чем гражданских чиновников. Это свидетельствует о полном непонимании того, что представляет собой труд офицера, полный опасностей, риска, тягот, лишения и тревог.

У государства есть конкретные обязательства перед армией, и оно должно их выполнять, несмотря ни на какие финансовые трудности! Это наша принципиальная позиция.

У государства есть конкретные обязательства перед армией, и оно должно их выполнять, несмотря ни на какие финансовые трудности! Это наша принципиальная позиция.

У государства есть конкретные обязательства перед армией, и оно должно их выполнять, несмотря ни на какие финансовые трудности! Это наша принципиальная позиция.

### 344 млрд. рублей на роскошные особняки!

Мы часто слышим сетования на нехватку бюджетных средств. При этом почти ничего не делается для предотвращения их хищения. А это, по признанию самих руководителей государства, составляет десятки и сотни миллиардов рублей.

Ничего не делается и для поиска новых источников бюджетных поступлений. В Пред-

выборной программе нашей партии мы перечислили лишь несколько таких источников — и у нас получился почти второй бюджет!

Всего лишь один пример. Пенсионный фонд не покусился и возвел для себя роскошные особняки в Ульяновске, Казани, Уфе, Барнауле, Рязани, Смоленске, Воронеже, Нижнем Новгороде и других городах, причем каждая такая стройка сопровождалась шедрыми откатами. В общей сложности Пенсионный фонд потратил на себя 344 млрд. рублей. Это примерно столько же, сколько будет стоить бюджету реформирование денежного довольствия всей Армии в 2012 году. И никто не понес за это ответственности.

Социальная защищенность военнослужащих по-прежнему будет хуже, чем гражданских чиновников. Это свидетельствует о полном непонимании того, что представляет собой труд офицера, полный опасностей, риска, тягот, лишения и тревог.

У государства есть конкретные обязательства перед армией, и оно должно их выполнять, несмотря ни на какие финансовые трудности! Это наша принципиальная позиция.

### СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ предлагает:

Первое. Ежемесячное денежное довольствие военнослужащих

должно превышать среднюю заработную плату по стране не менее чем на 75%.

Эта цифра взята не с потолка. Она отражает общемировую практику, понимая, что такое Армия для страны, что такое ратный труд. Военнослужащий — не средний чиновник. Военная служба — это особый вид государственной службы и должен достойно материально обеспечиваться.

Второе. Оклад по воинской должности и званию должен составлять не менее 80% денежного довольствия.

Уплощать структуру денежного довольствия — в корне неверно. Офицер должен служить, а не выгладывать. Кроме того, назначение на должность сегодня нередко имеет исключительно субъективный характер, что резко ухудшает взаимоотношения в армейских коллективах.

Третье. Необходимо восстановить федеральный статус ветеранов военной службы и обеспечить в полном объеме все соответствующие этому статусу социальные права и гарантии.

В настоящее время статус ветерана военной службы фактически снижен до регионального уровня. Ветеранов военной службы приравнивали к ветеранам труда и определили их в категорию льготников субъекта Федерации. Многие считают, что звание «ветеран

военной службы» вообще потеряло смысл. Один из знакомых мне ветеранов с горечью сказал, что его «списали в забытый полк».

Четвертое. Более 130 тысяч военнослужащих все еще не обеспечены жильем. Выдаваемые министерством обороны жилищные сертификаты дают возможность приобрести жилье только с низкими потребительскими качествами и исключительно в отдаленных населенных пунктах.

Необходимо ввести обязательное индексирование стоимости государственных жилищных сертификатов в соответствии с рыночной конъюнктурой. Поставить механизм распределения жилья под контроль ветеранских и общественных организаций военнослужащих запаса.

Семьи военных должны быть предметом особой заботы государства. Это тыл Армии. Нельзя забывать о людях, которые делают нелегкие будни военной службы вместе с мужьями и отцами.

Мы сделаем все, чтобы государство выполнило все свои обязательства перед армией! Но нам нужна ваша помощь. Статус ветерана военной службы имеют более 2,5 млн. человек. В стране почти 8 тысяч ветеранских организаций. Это огромная сила. Необходимо действовать вместе, сплоченно, чтобы в корне изменить отношение государства и общества к проблемам Армии и военным пенсионерам.

Пятое. Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ будет добиваться повышения пенсий вдов военнослужащих до уровня не менее 75% от размера пенсии мужей.

В настоящее время размер пенсии вдов военнослужащих составляет 30% от получаемой пенсии умершего мужа, тогда как гражданские получают 50%.

Шестое. Мы предлагаем создать специальное государственное агентство по социальной защите ветеранов военной службы, которое примет на себя функции трудоустройства военных пенсионеров.

И последнее, седьмое. Надо ввести уголовное наказание за нарушения законодательства в сфере пенсионного обеспечения бывших военнослужащих.

Права военных пенсионеров постоянно нарушаются, и им приходится все чаще обращаться в суд. Надо не только восстанавливать справедливость, но и наказывать нерадивых чиновников.

В современных условиях полную и безусловную гарантию безопасности нашей страны могут дать только высокоэффективные Вооруженные Силы, отвечающие требованиям XXI века и соответствующие статусу великой державы.

## ГЕННАДИЙ ГУДКОВ: «НА КАРТЕ СТОИТ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ЦЕЛОСТНОСТЬ РОССИИ!»

Депутат фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Госдуме РФ, председатель Комитета ГД по безопасности Геннадий ГУДКОВ

Все, что сегодня происходит с обороной и безопасностью, я могу охарактеризовать только одним словом — деградация. Деградируют оборонный комплекс, армия, система правоохранительных органов, наша судебная защита. Причина же этого — системные ошибки власти. Реформирование не может сводиться к заказу Юдашкину новой формы.

### 50% — на перевооружение, 50% — на содержание!

Фракция «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Госдуме находится во главе процесса, направленного на увеличение финансирования обороны России. Мы требовали, требуем и будем требовать, чтобы расходы на безопасность государства, его оборонную мощь составляли не менее 3,5% от ВВП страны. Эта минимальная сумма позволяет поддерживать боеспособность, проводить перевооружение, более-менее обеспечить приемлемые условия жизни офицеров и других военнослужащих, сохранять боевой дух армии.

Государственная Дума уже трижды отклонила соответствующий законопроект СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ. И все же подвижки в этой области есть. Так, впервые точка зрения об увеличении финансирования армии была отражена в будущих бюджетах Министерства обороны России. В ближайшие три года военные расходы должны вырасти и составить около 3,1% ВВП. «Этого недостаточно, но все равно является огромным шагом вперед по сравнению с тем, что было при кудринской экономии. Тогда мы допустили снижение расходов на оборону до минимальной отметки — 1,9%. Это неприемлемо.

Фракция настаивает и на принципе распределения расходов: 50/50. То есть 50% должно идти на перевооружение армии, 50% — на содержание. Тогда Россия сможет держать войска наготове, они будут хорошо технически оснащены и мобильны. За последние годы боевая мощь Российской армии снизилась. Выделяемые по Госбюджету сотни миллиардов рублей расходуются по прежнему неэффективно.

### Наведём порядок в оборонной сфере!

С совершенно четких конкретных позиций понятно, что армия не боеспособна. Это не только мы говорим, но даже WikiLeaks языком наблюдателей НАТО. Поэтому мы выступаем за восстановление Минобороны. На сегодняшний день нет никакого заказа, нет никакой технической политики в области обороны. Значит нужно восстанавливать министерство, формировать госкомиссию, давать соответствующие функции. Нужно создавать государственный заказ, который Президент охарактеризовал «привалным». И это про госбюджет! Такое происходит каждый год. Кто понес за это ответственность? Почему мы начинаем закупать вооружение за рубежом?

А что творится при переда-

че имущества жилого и социального фонда военных городков муниципалитетам? Здесь царит хаос и эта проблема — общая для всей страны.

Например, в районном центре Ступино Московской области муниципалитету передали целый военный городок, но не передали земли. И местные власти не могут ничего сделать на чужой земле — ни дороги отремонтировать, ни коммуникации. Я обращался в Министерство обороны по этому вопросу, там он заволочен до предела!

В Псковской области то же самое. В г. Остров Дом офицеров на 650 мест «висит в воздухе». Его закрывают, а гражданские его открыть не могут. То же самое касается жилых объектов.

### Когда военные увидят свет в конце туннеля?

Что касается социального обеспечения, то недавно от имени Президента вышли два закона: о социальных гарантиях по армии и внутренним войскам и о социальных гарантиях сотрудникам правоохранительных органов. В конце туннеля под названием «социальное обеспечение военнослужащих», наконец-то, загорелся свет, но раньше 2012 года мы его не увидим. Да, и в бюджете указанные в законах затраты на

Надо менять министров, которые развалили все, что только могли, и чего нельзя было даже развалить. Нужна реальная политика укрепления армии, оборонного комплекса. Необходимо ставить всю систему исполнительной власти под контроль народа!

увеличение заработных плат ничем не подтверждены.

### Квартирный вопрос — с кого спрос?

Обмануты 200 тысяч российских семей военнослужащих! Реальная власть в стране принадлежит номенклатурной бюрократии, которая считает своей главной целью извлечение доходов из своей должности. Высокопоставленные чиновники не раз заявляли, что «квартирный вопрос» в Вооруженных Силах решается успешно.

Я возмущен действиями бездушных чинуш, которые пускают военнослужащих по



бесконечному кругу бюрократической волокиты.

Люди тратят годы жизни на судебные тяжбы и унижение. Это мина под основы государства, которыми является оборона и безопасность. Военные борются за свои законные права. Если действующая власть не может этого сделать — ее пора менять!

### Лучше сражения политические, чем уличные!

Кризис власти разрастается и скоро перейдет в активную фазу. СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ опасается социального взрыва. И пусть лучше бу-

дут политические сражения, а не уличные!

В 1991-1993 годах мы чудом избежали гражданской войны только потому, что народ был един: богатых и бедных нет, русских и кавказцев нет, мусульман и христиан нет, все одинаковое. Сейчас так не получится. Надо четко понимать, что попытка узурпировать власть, построить монополию и сделать ее вечной чревата более трагическими событиями. Мы серьезно предупреждаем действующую власть, что ей пора подвинуться и очень существенно. Я предупреждаю, что на карте стоит территориальная целостность России!



Для меня служба в ВДВ — не просто этап жизни. Это — высокое чувство сопричастности к общности смелых, решительных и сильных людей. Это — дух, который остается с тобой навсегда!

## ИЗ ПРЕДВЫБОРНОЙ ПРОГРАММЫ ПАРТИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

### ГДЕ ВЗЯТЬ ДЕНЬГИ?

Государство несет огромные потери в связи с тем, что государственная собственность фактически отдана на откуп некомпетентным и вороватым чиновникам. Именно они обвиняют СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ в популизме. Партия имеет ясное понимание того, каким образом добиться увеличения поступлений в бюджет.

В России состоятельные люди платят меньше налогов, чем люди со скромными заработками. Необходимо модернизация налогового законодательства, введение прогрессивной шкалы налогообложения, налога на роскошь и налога на дорожную недвижимость.

Мы предлагаем изменить процедуру взимания пошлины, которая сегодня провоцирует коррупцию в таможенных органах, и добиться прозрачности таможенных процедур.

Мы требуем ввести государственную монополию на производство и оборот этилового спирта. Хватит травить людей и обогащать водочных королей.

Мы добьемся применения новой системы учета деловой древесины — срубленных на территории России деревьев,

предназначенных для экспорта. Современные технологии позволяют маркировать деревья, чтобы вести постоянный контроль за передвижением древесины. Похожие схемы могут быть использованы и для других биоресурсов страны.

Необходимо полностью изымать сверхдоходы от частной эксплуатации недр и природных ресурсов страны.

Мы предлагаем изымать природную ренту: 1) через усовершенствованный налог на добычу полезных ископаемых, дифференцированный по месторождениям, 2) через оптимизированную и гибкую экспортную пошлину, отражающую цену ресурса на мировом рынке, и 3) через ежемесячные лицензионные платежи за месторождение.

Закупки товаров и услуг для государственных и муниципальных нужд должны быть поставлены под жесткий профессиональный и общественный контроль.

Реализация только этих предложений даст дополнительный доход в бюджет не менее 8 триллионов рублей — практически еще один бюджет страны, который сегодня мы не получаем!

# Восстановим справедливость — вернем армии ее достоинство и силу, а России — могущество!

# №1 4 ДЕКАБРЯ



Материалы опубликованы безвозмездно в соответствии с ч. 1 ст. 59 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации». Возможность бесплатной публикации предоставлена Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Положения предвыборной программы Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ будут реализованы не иначе, чем на основании принимаемых в соответствии с законодательством РФ решений органов государственной власти, органов местного самоуправления.